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nr. 		Lijst van vragen en antwoorden
		
Vastgesteld (wordt door griffie ingevuld als antwoorden er zijn)
De vaste commissie voor Economische Zaken heeft een aantal vragen voorgelegd aan de minister van Economische Zaken en Klimaat over het Rapport van de Algemene Rekenkamer over de resultaten verantwoordingsonderzoek 2025 bij het Ministerie van Economische Zaken - vragen aan Regering (36945-XIII-2, nr. 2).
De daarop door de minister gegeven antwoorden zijn hierbij afgedrukt.

Voorzitter van de commissie, 
		Van Eijk
		
		Adjunct-griffier van de commissie,
		Krijger 

	[bookmark: bmkStartTabel]Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	1
	Wat is de meest recente raming voor de structurele economische groei in Nederland?
	
	
	 

	2
	Hoe verhoudt de constatering van de Algemene Rekenkamer, dat de uitgaven voor onderzoek en ontwikkeling (R&D) in Nederland achterblijven bij het doel om minimaal 3% van het bruto binnenlands product (bbp) uit te geven aan R&D, zich tot de conclusie uit onderzoek van de Rabobank [footnoteRef:1] dat het vanwege de Nederlandse sectorstructuur lastig is om deze 3%-doelstelling te halen? [1:  Rabobank, 12 december 2025, ‘Hoeveel kunnen de R&D-uitgaven nog stijgen?’] 

	
	
	 

	3
	De regering heeft 270 miljoen euro beschikbaar gesteld op een ISB om een specifiek bedrijf te steunen; welke bedrijf was dit en wat is de reden geweest dat dit bedrijf hier uiteindelijk geen gebruik van heeft gemaakt?
	
	9
	 

	4
	In tabel 3 zien we een daling van het verplichtingen, uitgaven en ontvangsten, mede door de overheveling van bepaalde posten naar het ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (BZK) en Klimaat en Groene Groei (KGG), het aantal fte’s stijgt echter; zijn de fte's niet meeverhuisd naar BZK en KGG? Of is er een verklaring?
	
	12
	 

	5
	Welke stappen heeft u genomen om het Industrieel Participatie (IP) te verbeteren in 2026?
	
	18
	 

	6
	Onder welke voorwaarden kan het IP-beleid van toepassing zijn op Nederlandse leveranciers?
	
	19
	 

	7
	Hoe verhoudt het IP-beleid zich tot de aanbesteding van defensie?
	
	20
	 

	8
	Wat is de huidige nagestreefde en gerealiseerde multiplier bij IP-afspraken?
	
	20
	 

	9
	In hoeverre maken andere Europese landen gebruik van economische doelstellingen in hun IP-beleid? Is onderzocht in hoeverre Nederland hier afwijkt?
	
	21
	 

	10
	Bent u van plan om het zicht op IP-beleid te verbeteren en wanneer kan de Kamer dit verwachten?
	
	24
	 

	11
	Kunnen geldende aanbestedingsregels worden overruled wanneer sprake is van bijzondere omstandigheden, en hoe vaak is dit gebeurd?
	
	37
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